

又遇手术中“停刀加价” 伤口未缝合患者被迫回家取钱

手术台前“医生”直接掏出刷卡机

近期,贵州遵义市红花岗区人民法院开庭审理了一起民营医院涉恶的案件。这家民营医院名为“遵义欧亚医院”。根据警方调查,在四年多时间里,这家医院以治疗男性疾病为名,通过诱导就诊、虚构病症等恶劣手段实施故意伤害,敲诈勒索多名消费者……



设法套牢患者 涉嫌非法行医

2018年6月,警方展开行动,扣押收缴遵义欧亚医院的网络服务器、相关手术台账和大量就诊病例,并提取了就诊人员的消费账目、医院工资报表等重要财务数据。与此同时,警方也对该医院下设的网络媒体部门展开了突袭,查封涉案手机700余部。在当天的集中收网行动中,84名涉案人员被依法传唤至公安机关接受调查。

警方从查获的手机上发现一段视频,这个视频被作为“如何套路患者”的教学范本在欧亚医院内部微信群中传播。就是教门诊和其他治疗室的医生应该怎样相互配合,将病人牢牢控制在自己手上。

视频中穿着白大褂站在一旁搭话的女医生就是刘某,但在这家医院,她化名“王芳”,成为了男科门诊的知名医生。据刘某交代,她是中专毕业,原本只当过一段时间的护士,本人也并没有取得相关的医生执业资格。

欧亚医院看中的并不是医生是否会治病,有没有资质。他们看中的是医生不懂得如何去套牢和控制前来就诊的患者。

短短几个小时患者被迫做三次手术

45岁的杨先生一直怀疑自己患有男性疾病,当他用手机查阅相关病情时,手机上最先显示的页面是一家名为“遵义欧亚医院”的男科医院。杨先生输入了自己的病症后,很快就有一个女客服主动联系了他。

客服表示,医院正在搞活动,检查费只需要几百块钱。杨先生决定试一试。杨先生来到欧亚医院,医生告诉他病情比较严重,必须要做有创检查。随后,杨先生被安排进入手术室,可在开创之后,医生却说,需要立即进行手术,但必须先交足

5600元的费用,手术才能继续进行。

“让我回去拿银行卡,我说我没有钱,他们就让我回去拿钱补齐。他们说报销打车的钱都可以。”被害人杨先生说,于是在伤口没有缝合,只做了简单包扎的情况下,赶紧打车回家拿银行卡。

手术台前“医生”直接掏出刷卡机

本以为交钱后就能将自己的病治好。没想到,上了手术台后,医生又告诉杨先生,他还存在其他比较严重的病情。

这一次,杨先生都没有下手术台,医生在手术台前直接拿出了刷卡机让他刷卡支付。然而让杨先生没想到的是,紧接着第三

次手术又要开始了。

“开口以后,医生又说我有一根血管有点堵塞。当我有意识不交钱时,医生态度就马上变得相当恶劣。我越听越怕,迫不得已躺在床上又刷了刷卡机。”杨先生介绍道。就这样短短几个小时的时间内,杨先

生在欧亚医院经历了三次手术,总共花了18000多元。

“在手术台上时,他忽悠我做手术。恐吓我的时候,我已经是砧板上的肉了,下也下不来,上也上不去。”受害人杨先生无奈地说道。

查扣“教学”文件 隐秘黑幕被曝光

警方在查扣遵义欧亚医院的电脑时,还清查出一份名叫“男科男科模式”的教学文件。这是遵义欧亚医院管理层总结出来的经验,其核心包括“有创检查、手术铺垫、治疗套路、人气积累”几个步骤。

每个环节该说什么做什么,怎么洗脑、作假和制造病症,并拉动病人的复诊率,里面都有详细的规范。

就是这样一份“教科书”式的文件,在遵义欧亚医院内部被奉为锁住病人、拉动经营效益的行动指南,也成为这家医院以“行医”之名犯罪的主要罪证。

经公安机关侦查,从2014年5月至2018年5月,这家医院通过虚构病情,开展有创检查,手术中加价等非法手段实施犯罪,四年间,共非法获利2.39亿元。截至目前,警方已完成对578名受害人的调查取证,破获涉及该团伙的刑事案件604起。

2019年10月29日,遵义市红花岗区人民法院公开审理“遵义欧亚医院”涉恶犯罪一案。公诉机关认为,被告人韩某在内的28名医院骨干、主要成员犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以诈骗罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪分别追究刑事责任。案件将择期进行宣判。(欣闻)

假意询问术后效果 借机蛊惑再就诊

然而,三次手术并没有让杨先生觉得自己的身体情况有所好转,在接下来的几个月里,欧亚医院的医生多次打电话询问他手术效果,并表示请到了一个北京的权威专家,可

以帮他做进一步的治疗。

杨先生又被说服了,他前后两次来到医院开刀检查。然而,最后一次所谓北京专家给他做修复手术的经历,让他至今想起来都心

有余悸。“这个医生做手术的手段十分恶劣,我被逼着忍受剧烈的疼痛。我跟医生讲,能不能不用这种手段,怎么这么疼。当时我简直连死的心都有。”被害人杨先生描述道。

三次就诊五次手术 身上留下六道疤口

三次来医院,经历五次手术,杨先生的病不但没有治好,还花费了数万元,身体上留下了六道疤口,可谓是吃尽苦头。但更让他难过的是,最后一次手术造成了他严重的后遗症和巨大的心理负担。

民警表示,受害人杨某到公安机关报

案之后,民警对器官的伤情进行了检查,最后认定他因为第五次手术拉伸导致器官已弯曲变形,达到轻伤级别。

民警表示,受害人被强制性地留在手术台上,不管是以开刀或是不缝合伤口或插尿管造成疼痛的方式,或多或少存在

强制消费的情况。在这种情况下,民警认为该医院可能会涉及诈骗和敲诈勒索这种犯罪。

2018年5月17日,遵义市公安局红花岗分局正式对遵义欧亚医院展开立案侦查。

法院公告

李树章:
本院受理原告白金莲诉李树章民间借贷纠纷一案,已经审结。现依法向你公告送达本院(2019)内2222民初2720号民事判决书。自发出本公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于兴安盟中级人民法院。
兴安盟科右中旗人民法院
2019年11月22日

呼和浩特市三和大酒店有限责任公司:
本院受理中国人民解放军内蒙古军区第三离职干部休养所申请执行呼和浩特市三和大酒店有限责任公司借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2018)内0105执695号评估报告送达通知书及内兴益评报字(2019)第034号评估报告、(2018)内0105执659号拍卖裁

定。自发出公告之日起经过60日即视为送达,逾期本院将依法强制拍卖。
呼和浩特市赛罕区人民法院
2019年11月22日

李维平、刘兴利、贾艳平:
本院受理原告鄂尔多斯农村商业银行股份有限公司诉被告奥广军、苏敏、杨润成、刘兴利、贾艳平、任利刚、苏飞、李维平、奥维香、侯利兵、杨小红、侯利军、李颺、贾云英金融借款合同纠纷一案,现依法向你方公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、开庭传票,自公告之日起经过60日即视为送达。被告答辩期限为公告期满后的15日内,举证期限为答辩期满后15日内,并定于举证期满后第3日(遇法定节假日顺延)上午9时在本院金融法庭第五审判庭开庭审理,逾期未答辩及无正当理由未到庭的,本院将依法缺席

审理和判决。
原告主要请求:借款人还本付息;抵押人承担抵押担保责任;保证人承担连带保证责任;诉讼费用由被告承担。
鄂尔多斯市伊金霍洛旗人民法院
2019年11月22日

高丽霞:
本院在执行李志军申请执行内蒙古瑞星电器有限公司、郝兵、高丽霞合作协议纠纷一案中,因其他方式无法送达,依据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,现向你公告送达本院委托内蒙古科瑞房地产评估有限公司作出的(巴彦淖尔市)内科瑞估字(2019)第0046号房地产估价报告和拍卖告知通知书。如对本报告有异议,可在公告送达期满后5日内向本院书面提出异议,逾期视为放弃相关权利。逾期不履行、不报告或虚假报

告财产的,本院将依法予以拘留、罚款(个人为10万元以下),同时将你纳入失信被执行人名单并限制高消费。自本公告发出之日起60日内来本院领取上述法律文书。逾期视为送达,送达后即发生法律效力。

巴彦淖尔市临河区人民法院
2019年11月22日
巴彦淖尔市圆通房地产开发有限责任公司:
本院在执行包头市第四建筑有限责任公司申请执行巴彦淖尔市圆通房地产开发有限责任公司建设工程施工合同纠纷一案中,在执行中因通过其他方式无法送达,现依法向你公司公告送达本院作出的(2016)内0802执1847号执行裁定书。本公告自发布之日起,经过60日即视为送达,送达后即发生法律效力。
巴彦淖尔市临河区人民法院
2019年11月22日